
 

 

Εγγραφές μαθητών/τριών στην Α τάξη για το σχολικό έτος 2025-26 

 

Για το σχολικό έτος 2025-2026, οι αιτήσεις εγγραφής των μαθητών/τριών που φοιτούν για πρώτη 
φορά στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά μέσω της ειδικής 
πλατφόρμας, από 6 έως 26 Μαρτίου 2025, σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία: 

 Οι γονείς/κηδεμόνες/έχοντες-ουσες την επιμέλεια υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση – 
υπεύθυνη δήλωση εγγραφής μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης 
(gov.gr), και συγκεκριμένα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη 
Δημοτικού», προκειμένου να εγγραφεί ο/η μαθητής/τρια στο δημοτικό σχολείο που έχει 
κατανεμηθεί, σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας. 

Η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση: 
https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr 

 

 Κατά το σχολικό έτος 2025-2026 στην Α Τάξη Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι 

μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2019 μέχρι και 31-12-2019 

 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά 
Μετά την ολοκλήρωση της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να αναρτήσουν: 

 Βεβαίωση Φοίτησης Νηπίου 

 Ατομικό δελτίο υγείας μαθητή/τριας,  

 Βιβλιάριο υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια 
που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών  

 Τυχόν γνωμάτευση από Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής & 
Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια 
δημόσια υπηρεσία. 

Σε περίπτωση ΜΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ αναρτάται Αποδεικτικό Διεύθυνσης κατοικίας (λογαριασμός ΔΕΗ 
κλπ) 
Εφόσον δεν αναρτηθούν τα περιγραφόμενα δικαιολογητικά, οι γονείς/κηδεμόνες καλούνται να τα 
προσκομίσουν στο δημοτικό σχολείο εντός της προθεσμίας εγγραφών. 
Το Πιστοποιητικό Γέννησης αναζητείται αυτεπάγγελτα από το Σχολείο. Σε περίπτωση μη εύρεσης του 
πιστοποιητικού μέσω του πληροφοριακού συστήματος, θα ενημερωθεί ο αιτών/αιτούσα από το 
σχολείο για την προσκόμισή του. 
 
Προαιρετικά προγράμματα 

 Ο γονέας/κηδεμόνας/έχων την επιμέλεια επιλέγει εάν και εφόσον επιθυμεί τη φοίτηση του 
τέκνου του στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή στο αναβαθμισμένο πρόγραμμα 
ολοήμερου ή και στο τμήμα πρόωρης υποδοχής (υπό την προϋπόθεση ότι φοιτά στο 
ολοήμερο).  

 Ο/Η αιτών/αιτούσα συμπληρώνει τα στοιχεία των συνοδών του/της μαθητή/τριας κατά την 
αποχώρηση από τη σχολική μονάδα. 
 

Επιβεβαίωση αίτησης από δύο γονείς/κηδεμόνες 

 Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο έτερος γονέας/κηδεμόνας εισέρχεται στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα με τη χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 
Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης (taxisnet) και επιβεβαιώνει την αίτηση που έχει υποβληθεί από τον άλλο 
γονέα/κηδεμόνα. 

 Μετά την υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες/έχοντες-ουσες την επιμέλεια λαμβάνουν 
ενημερώσεις σχετικά με την εξέλιξη της αίτησής τους στο κινητό τηλέφωνο και στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν δηλώσει μετά την είσοδό τους στην εφαρμογή. 

 Σε κάθε περίπτωση η διεύθυνση του σχολείου βρίσκεται στη διάθεσή σας για τυχόν 
πληροφορίες ή παροχή βοήθειας. 
Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις αναλυτικές οδηγίες δίνονται στο παρακάτω 
αρχείο: ΟΔΗΓΙΕΣ 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/
Οδηγιες_Χρησης_Εγγραφή_Α_Δημοτικού.pdf

